

Сочинение-эссе.

Рождество - праздник добра и любви.

Князева Юлия Алексеевна

09.04.2009 г.

**МОУ «Владыкинская средняя общеобразовательная школа
Ртищевского района Саратовской области»**

Руководитель: Шарифова Ольга Васильевна

Рождество... Сколько волшебства, силы и света в этом слове. В этот день православные не только празднуют появление на свет Иисуса Христа, нашего Спасителя, но и сами становятся чище, добрее. Этот праздник отмечается зимой и как –то так получается, что в этот день обязательно идёт снег, который укрывает землю чистой пеленой снега и призывает начать новую страницу своей жизни с добрых дел, тёплых слов, сказанных для тех, кто окружает тебя.

Каждый год я с нетерпением жду этот волшебный праздник. Подготовка к нему начинается заранее. Конечно же, всё начинается с уборки в доме! Нужно непременно создать уют и торжественность. Для этого мы с папой мастерим фигурки ангелов, делаем композиции из еловых веток, а мама готовит угощения для всей нашей семьи и гостей, которых в этот праздник бывает немало. У нас большая и дружная семья: я, мама и папа, две сестры (старшие), четыре племянника и дедушка. Дедушка и сёстры живут отдельно, но как бы далеко не находились все от дома, в этот день наша семья собирается вместе. Поэтому всё, что готовит мама к этому празднику, кажется особенно вкусным. Не так важно, что это, важно, что всё делается с любовью и заботой. К этому празднику мы в тайне друг от друга готовим подарки, которые в ночь перед Рождеством оставляем под ёлкой. А Рождественским утром, каждый из нас находит то, что ему подарили. Ценность подарков, которые мы готовим, заключается не в их стоимости, а в том чувстве, с которым этот подарок подарен, а это чувство – любовь. Как это здорово!!! У всех радостное настроение, все шутят, смеются, забывая обо всех житейских проблемах.

Я живу в старинном русском селе Владыкино, где сохранилась традиция в канун Рождества разучивать колядки, а затем наряжаться и, переходя из дома в дом, прославлять Христа, а заодно и гостеприимных хозяев. Пока ряженые, то есть – мы, колядуют, многие жители нашего села отправляются в церковь Николая Чудотворца на праздничное богослужение. Поэтому на улицах нашего небольшого села в Рождественскую ночь очень оживлённо. Так приятно говорить всем, кто встречается мне, добрые слова, петь и читать колядки, в это время совершенно чужие люди словно становятся ближе друг другу и даже добрее.

В Рождественскую ночь колядующих бодрит не только радость от ощущения праздника, но и морозец... Поэтому мне так приятно в тепле родного дома заснуть в ожидании волшебного Рождественского утра. Проснуться с ощущением счастья: все близкие люди рядом, под ёлкой подарки. Вот она – радость сердца!

Но это ещё не всё! Вот уже несколько лет подряд я принимаю участие в постановке «Рождественской сказки» для детей в храме Николая Чудотворца. В это время я чувствую себя немножко волшебницей, потому что дарить радость другим – это так здорово.

И вот вся моя семья за праздничным столом. Нам так хорошо всем вместе! Мы шутим, смеёмся, вспоминаем радостные минуты нашей жизни, не забываем вспомнить о тех, кого уже нет с нами рядом и, конечно же, загадываем желания и строим планы на будущее. У меня большие планы на будущее, а мечта только одна: пусть мои близкие всегда будут рядом, и никогда не будет войны. Я верю, что мечта сбудется, ведь Рождество – это волшебный праздник – праздник любви, добра и исполнения желаний.